

Следователи Белокурихинского межрайонного следственного отдела поздравили ребят из подшефного Алтайского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, с новогодними праздниками



Поздравить своих подшефных с самым волшебным и сказочным праздником направились следователи Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю. Воспитанники Алтайского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, показали гостям очень трогательное новогоднее представление с интересными и веселыми конкурсами.

Следует отметить, что на протяжении уже многих лет офицеры Белокурихинского межрайонного следственного отдела на регулярной основе посещают воспитанников детского учреждения. Они проводят профилактические лекции, отвечают на все волнующие детей и воспитателей вопросы, оказывают методическую помощь. Следователи принимают участие в поздравлении ребят и всегда приносят с собой вкусные подарки. После встреч с подшефными офицеры отмечают, что испытывают самые положительные эмоции, так как понимают, насколько важны детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, внимание и забота.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

05 Января 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1755879